



## Διαβεβαιώσεις Μπάιντεν προς ΠτΔ

**Σ**τη διάθεση του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη για ό,τι χρειαστεί βρίσκεται ο τέως Αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Τζο Μπάιντεν, όπως ο ίδιος ο κ. Μπάιντεν διαβεβαίωσε τον Πρόεδρο Αναστασιάδη σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαν οι δύο άνδρες την Τρίτη το βράδυ.

Σύμφωνα με έγκυρες πηγές, ο κ. Μπάιντεν τηλεφώνησε στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για να τον συγχαρεί για την επανεκλογή του στην προεδρία της Δημοκρατίας. Ο τέως Αντιπρόεδρος των ΗΠΑ, επί προεδρίας Μπαράκ Ομπάμα, ανέφερε στον Πρόεδρο Αναστασιάδη ότι είναι στη διάθεσή του για ό,τι χρειαστεί ενώ είπε επίσης ότι με την πρώτη ευκαιρία θα επισκεφθεί την Κύπρο.

## Διαμαρτυρία Κούρδων μαθητών και μαθητριών στην Κύπρο για τις τουρκικές επιθέσεις στην Αφρίν

Πορεία διαμαρτυρίας των Κούρδων μαθητών και μαθητριών της Κύπρου, πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τετάρτης στη Λεμεσό. Οι μαθητές έστειλαν μήνυμα αλληλεγγύης στους κατοίκους της κουρδικής πόλης Αφρίν, που δέχεται επιθέσεις από τον τουρκικό στρατό. < Η μαθητώσα νεολαία των Κούρδων της Κύπρου πορεύθηκε από το Πολιτιστικό Κέντρο του Κουρδιστάν "Θεόφιλος", προς την πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου (Διοικητήριο), στο πλαίσιο εκδηλώσεων που οργανώνονται από τους Κούρδους σε όλες τις χώρες, με την ονομασία "Μαθητές και μαθήτριες ενωμένοι για την Αφρίν". Οι μαθητές και μαθήτριες από

το Κουρδιστάν, επέδωσαν από χτες στους δασκάλους τους ένα σημείωμα, ενημερώνοντας τους πως θα απουσιάζουν από τα μαθήματα τους σήμερα και αύριο, "σε ένδειξη αλληλεγγύης για τα παιδιά και τους συμπατριώτες μας της Αφρίν", ενώ ζητούν την κατανόηση δασκάλων και συμμαθητών τους. Σημειώνουν ακόμη πως οι ίδιοι γνωρίζουν ότι ο λαός της Κύπρου υποφέρει από την τουρκική εισβολή και κατοχή και "ζητάμε από τους φίλους μας της Κύπρου και την Κυπριακή Κυβέρνηση να παρέμβουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ώστε αυτή να πιέσει για τερματισμό της τουρκικής εισβολής στην Αφρίν".

## Στην Αθήνα την Παρασκευή ο πρόεδρος της κυπριακής Βουλής, Δ. Συλλούρης

Από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο θα γίνει δεκτός την Παρασκευή ο πρόεδρος της κυπριακής Βουλής Δημήτρης Συλλούρης. Οι δύο άνδρες αναμένεται να συζητήσουν, μεταξύ άλλων θεμάτων, το Κυπριακό.

Στη συνέχεια, ο κ. Συλλούρης θα έχει συνάντηση στη Βουλή των Ελλήνων με τον Έλληνα ομόλογό του Νίκο Βούτοπ. Στο επίκεντρο θα βρεθεί το θέμα του Φακέλου της Κύπρου, όπως ανέφερε ο κ. Συλλούρης στην «Καθημερινή» Κύπρου, σημειώνοντας ότι το κύριο θέμα είναι η έκδοση του υλικού από τον Φάκελο της Κύπρου, η οποία μπορεί να ξεκινήσει το δεύτερο εξάμηνο του



2018 ή νωρίτερα. Υπενθυμίζεται ότι αυτό είχε προαναγγελθεί από τον κ. Βούτοπ, κατά την τελευταία επίσκεψή του στην Κύπρο, όταν παρέλαβε την ψηφιοποίηση των εγγράφων του Φακέλου, η οποία έγινε από την κυπριακή Βουλή. Επίσης, οι πρόεδροι των δύο κοινοβουλίων θα συζητήσουν λεπτομέρειες κοινών δράσεων που θα οργανωθούν τον ερχόμενο Οκτώβριο.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



## ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch  
με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night  
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό  
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει  
μονοήμερη εκδρομή την **ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ**  
19 Φεβρουαρίου 2018

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα  
Και να γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά  
προετομασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την  
Στέλλα Πισιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235  
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

- μονοήμερη εκδρομή στο Magee  
στο τέλος του Μαρτίου 2018  
για να μαζέψουμε και να αγοράσουμε ελιές και ελαιόλαδο

- 9ήμερη κρουαζιέρα στη Νότια Νέα Ζηλανδία  
με το καράβι Royal Caribbean  
στις 28 Οκτωβρίου 2018

Περισσότερες πληροφορίες θα έχουμε στο προσεχές μέλλον.  
Τηλ. Στέλλα Πισιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235  
και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256